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Daljše obdobje intenzivnih padavin se je po dolgem času končno zaključilo in razmere spet omogočajo varen vstop v
vinograde in izvedbo ukrepov varstva s fungicidi. Glede na napoved bodo vremenske razmere v prihodnjih dneh še
naprej nestanovitne in ob postopnem višanju temperatur zraka se bo nevarnost za okužbe s peronosporo le še
stopnjevala. Vinska trta je v preteklem obdobju le počasi napredovala v razvoju, zato lahko sedaj v vinogradih
pričakujemo intenzivno rast in nagel razvoj mladik ter socvetij, ki jih bo potrebno dosledno zavarovati pred okužbami. Kjer

je od prejšnjega škropljenja minilo 7 dni, svetujemo, da ponovno uporabite pripravke z dotikalnim delovanjem kot so Delan pro, Folpan
80 WDG, Follow 80 WG, Polyram DF ali pripravke z dolgotrajnim kontaktnim delovanjem kot so Enervin, Daimyo F, Videryo F ali
Vincya F. Za varstvo pred oidijem škropivu dodajte žveplov pripravek (Azumo, Biotip Sulfo 800 SC, Cosan, Cosavet DF, Cosinus,
Kumulus DF, Microthiol special, Microthiol Disperss, Močljivo žveplo Karsia DF, Pepelin, Pol-Sulphur 80 WG/WP oz. 800 SC,
Sulfar, Thiovit jet, Vindex 80 WG ali Vertipin). Uporabite lahko tudi pripravek Universalis, ki hkrati deluje proti obema povzročiteljema
bolezni.

Na toplejših lokacijah, kjer je trta hitrejša v razvoju in so socvetja že polno razvita, pa pri naslednjem škropljenju za varstvo pred
peronosporo uporabite fungicide s kombiniranim kontaktnim in sistemičnim oz. polsistemičnim načinom delovanja kot so: Ampexio,
Cymbal, Enervin, Folpan Gold, Forum star, Magma triple, Mikal flash, Mikal premium F, Mildicut, Momentum F, Momentum
trio, Orondis, Orvego, Pergado D, Pergado F, Pergado SC, Profiler, Reboot, Revus, Sanvino, Sfinga Extra WDG, Twingo ali
Zorvec Vinabel. Naštete pripravke uporabite v kombinaciji z enim od fungicidom za zatiranje oidija kot so Collis, Difcor 250 EC, Dynali,
Folicur EW 250, Luna experience, Luna max, Mavita, Misha 20 EW, Mystic 250 EC, Nativo 75 WG, Orius 25 EW, Prosper CS
300, Revyona, Score 250 EC, Sercadis, Spirox D, Talendo extra, Tebusha 25% EW, Topas 100 EC, Unicorn DF ali Vivando.

V vinogradih z ekološko pridelavo proti peronospori uporabite pripravke na osnovi bakra kot so Badge WG, Cuprablau Z 35 WG oz. Z
35 WP, Cuproxat, Kocide 2000 ali Nordox 75 WG. Za varstvo pred oidijem škropilni brozgi dodajte žveplov pripravek. Proti oidiju
lahko uporabite tudi sredstva na podlagi mikroorganizmov kot so AQ 10, Sonata, Taegro ali pripravek Karbicure (kalijev hidrogen
karbonat).

Pred škropljenjem preberite in upoštevajte sredstvom priložena navodila!
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